2= : BMIDETEL

eswgﬁﬁﬁé

BMI& (. Body Math IndexMEE T, KELFEMNOK-TLVS
MNEB TSN ZHIET HIEETY,
@ BMIAY25.0LL L : K>TLVS
@ BMIAY18.5LL E25.0K i @
@ BMIA18.5KE EHTL\D
¢ BMIDETEHKIE BMI=KE (kg) - BER(m) -HEK(m) TI,
© TEROBEHAFEEMLT. ESIC[CCEEZDETERIE T BMIZEETE
LTLEEELN,
gtaijyu = 60
9print(taijyu + 5)
1@ shincho = 1.6
11bmi = [CCHEEZD]
12/ print(bmi)

@ FRVAKREZEDPRZEOHEICESHEA T, SFELTH TS,
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STE 2 - GRS

gtaljyu = 60

9print(taijyu + 5)

18 shincho = 1.6

11bm1 = taijyu / shincho / shincho
12 print(bmi)




Pe2-2: e

gkanji = ["§f", "E", "EE"]
9yomi = {"§Rf":"LIHH", WEMR":FFEEDT, GE":"HIEDI"}
10n = input("e~2FTOHEFE I L TEntery —&LTIEEN");

@ FEaO—FBREZONTELFET nICOADNSINIELIEXTLT
EH I 1ELIKTNEFEED L 286ETHED JEH AL TLESLY,
o fEREEVH:
© inputBAHE. F— R—FMOXFEANTELEHTT, LEDHITIE. AD
INF-XEAnRASNET,

o nIZRAZNZDFHIETHEKFADT, YRMDALTyIRELTANS
I RIBIS BT BUENHYET (intEMERS)

LIE2-2 « R

Skanji = ["8[E", "EWL", "EE"]
Syomi = {"B[":"L3HH", "EH":"EFFEO", "BE"RFED")
10n = input("0~2FTHIFEA DL TEnters — L TIZEN™)

iii = int(n)
17key = kanji[i]
14 print(yomi[key])
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@ ifXXDEELH (p12) [ZTDWNT, FEEDRTEL
BHESEELTLEELY,

@ bmiA¥25.0lA LA [Ep12& RIS AT (TR TLY
F9, IIFATYRFIROFELLD, IERTRLET,

o ZNLSMZIENT, bmih¥18.5LL LGRS IET HTT =
BEHE T IIFATYMEITETY . IERTLFET,

o EBIEFNLUSMES ET BT [TEE TNET, |
oL RBEFEUELLS, IERFLET,

SR - EEEH

taijyu = 60
print(taijyu)
shincho = 1.6
bmi = taijyu / shincho / shincho
print (bmi)
if bmi >= 25.0:
print ("HRIER>TWVWET, ")
print ("1 IV R ZHBROFL LS., ")
elif bmi >= 18.5:
print("HRIFEETT, ")
print ("Y1 IV MEIRETT, ")
else:
print("HBRIFEETVWET, ")
print ("HoERBEEBDXRL LS, ")
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@ P171Z7RLT=whileXIZ &S Hellox10[BRR9
% 1ZforX TEZTEZZTLIZ&LY,

=0

while | < 10:
print("Hello! ™ + str(i))
| 4= ]

for i in[0, 1, 2,3, 4,56, 6,7,8, 9]:
print("Hello! ™ + str (i)

= 3-3

@ BRE3-2MDL—4 U A% range ¥ ZFFEH->TED
ML THELLD,

for i in[0, 1, 2,3,4,5, 6,7,8, 9]:
print("Hella! ™ + str(i)

for i in range(1l0):
print("Hello! " + str(i))
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@ p7DcalBMIBAETIE, BRIEM(A—FIL) THEET 51

FRIZHE>TULVELT=,

@ I-BLDEEDEFETIE., BRIIcmTHES=IF500
MY OF LD T, shinchoxcmTIEE CT=A &S ZcalBMI

BMZEEIEL TH TS,

a, b = calBMI(B0, 1.6) BEEmTHL
cm THEETE
A&

J

a, b = calBMI(60, 160)

=L AR

def calBMI(taijyu, shincho=150):
shincho /= 100
bmi = taijyu / shincho / shincho
if bmi >= 25.0:
txt = "KoTWd, "
else:
txt = "Ko>TWEL, "
return bmi, txt

a, b = calBMI(60, 160)
print(a, b)
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® SZDEREDLZR, REBORE. HFEDIED . name. eigo. sugaku&l 31 X
rCEZONT=ELET,

@ REIMIZFOEHIP 1205 ULDIGETRE: &I, TN DIGEETATI:
FEKIEVVSYRMEABRIETELTLIESLY,

@ whileZfEo7=flZTERIZRLET,

name = [“gwR, "HIRT, TH0EE"]
eigo = [80, 35, 65h]
sugaku = [64, 76, 35]
kekka = []
i =0
while i < len(name):
goukei = eigo[i] + sugakuli]
seiseki = 77
it goukei >= 120;
seiseki = "&E”
else:
seiseki = "ThEtE”
kekka.append(name[i] + 77 + seiseki)
i += 1

print (kekka)
[#Aatg, B ratg, T 1aig’] -11-

UL, - (ERAES ]

kekka = [i+ :&1% if j+k >= 120 else i+ :-°"&#8" for 1,),k in zip(nhame,eigo,sugaku)]
print (kekka)
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